MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS CÂMPUS APARECIDA DE GOIÂNIA

CIRCULAR 2/2022 - APA-CG/CP-APARECI/IFG, DE 20 DE JANEIRO DE 2022

O DIRETOR-GERAL DO CÂMPUS APARECIDA DE GOIÂNIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS - IFG, nomeado pela Portaria nº 1684, de 08 de outubro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13/10/2021, no uso de suas atribuições regimentais, resolve:

Designar os servidores relacionados no quadro desta Circular para, sob a presidência do primeiro servidor indicado, comporem Banca Examinadora do Concurso Público para o cargo de Profissional Tradutor/Intérprete da Língua Brasileira de Sinais -Libras/Temporário, Edital nº 002/2022 de 18/01/22, Publicado no D.O.U. em 20/01/22, do Campus Aparecida de Goiânia, conforme detalhamento abaixo:

Banca Examinadora para o cargo de - Profissional Tradutor/Intérprete da Língua Brasileira de Sinais - Libras/Temporário		
Cargo	Banca	SIAPE
Professor EBTT	Diego Leonardo Pereira Vaz (Presidente)	(1925025)
	Thiago Cardoso Aguiar	(1758384)
	Marly Rodrigues da Silva Souza	(2156094)

(assinado eletronicamente)

Eduardo de Carvalho Rezende Diretor Geral

Documento assinado eletronicamente por:

■ Eduardo de Carvalho Rezende, DIRETOR - CD2 - CP-APARECI, em 20/01/2022 15:09:20.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/01/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifg.edu.br/autenticardocumento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 238200 Código de Autenticação: 25ab29f7a5



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Avenida Universitária Vereador Vagner da Silva Ferreira, Qd. 1, Lt. 1-A, Parque Itatiaia, APARECIDA DE GOIÂNIA / GO, CEP 74968-755 (62) 3507-5986 (ramal: 5969)